
Опис

Humana Pre - рідка стерильна адаптована молочна початкова суміш з
необхідними компонентами для зростаючого малюка в перші місяці
життя. З поліненасиченими жирними кислотами LC PUFA,
пребіотиками галактоолігосахаридами (ГОС) і нуклеотидами, для
здорових малюків з народження.

Особливості складу:

містить лактозу (основний вуглевод грудного молока і молочних
сумішей);
співвідношення сироваткових білків і казеїну - 58:42;
оптимальне співвідношення поліненасичених жирних кислот LC
PUFA (лінолева (Омега-6), альфа-ліноленова (Омега-3), арахідонової,
докозагексаєнової) для розвитку головного мозку, нервової системи,
формування зору, нормального стану судин, шкіри і слизових
оболонок;
містить натуральні пребіотики галактоолігосахариди (ГОС) для
формування здорової мікрофлори кишечника і нормалізації
випорожнень;
містить нуклеотиди для розвитку і функціонування імунної системи;
не містить глютен;
не містить штучних консервантів, барвників та ароматизаторів, без
ГМО.

Вживання:

Важлива інформація: грудне молоко - краще харчування для Вашого
малюка. Перед початком годування дитини до 1 року необхідно
обов'язково проконсультуватися з лікарем.

Кількість молочної суміші на одне годування для кожної дитини
розраховується індивідуально і залежить від виду вигодовування
(змішане або штучне), маси тіла і інтервалів між годуваннями.



Орієнтовний обсяг готової суміші на одне годування залежно від віку: 0-
1 місяць (за рекомендацією лікаря) – 100 мл, 2-й місяць – 100 мл, 3-й
місяць – 130 мл, 4-й місяць – 170 мл, після 4-го міс. (за рекомендацією
лікаря) –  200 мл.

Якщо немає особливих рекомендацій педіатра, суміш Humana Pre
можна використовувати для годування «на вимогу» за індивідуальним
графіком годування дитини.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендована при:

нестачі грудного молока для догодовування;
відсутності грудного молока для вигодовування.

Спосіб застосування

Humana Pre готова до вживання. Варто тільки розігріти продукт перед
вживанням.

Перед приготуванням ретельно вимийте руки, простерилизуйте
пляшечку і соски, з яких дитина буде вживати суміш.
Перед відкриттям збовтайте баночку протягом 10 сек.
Відкрутіть кришку, зніміть захисну фольгу.
Відлийте необхідну кількість суміші (тільки на одне годування) в
дитячу пляшечку для годування.
Підігрійте суміш в пляшечці на водяній бані до температури
годування приблизно 37°С.
Збовтайте і перевірте температуру суміші на тильному боці
зап'ястя.

Залишок суміші після годування не використовуйте повторно. Після
відкриття упаковки суміш необхідно зберігати в холодильнику і
використати протягом 24 годин.



Протипоказання

Не рекомендовано вживати дітям при індивідуальному несприйнятті
компонентів продукту.

Склад

Вода 87%, лактоза 6%, рослинні олії 3% (пальмова, ріпакова,
соняшникова, кокосова), сухе знежирене молоко 2%, концентрат
сироваткового білку, галактоолігосахариди (з молока), 2'-
фукозиллактоза, олія з мікроводоростей Crypthecodinium cohnii, олія з
Mortierella alpina, бісгліцинат заліза, цитрат калію, хлорид кальцію,
натрієві солі ортофосфорної кислоти, солі кальцію ортофосфорної
кислоти, хлорид магнію, вітамін С, пантотенова кислота, ніацин, вітамін
А, вітамін D, вітамін Е, рибофлавін, тіамін, вітамін В6, вітамін К, фолієва
кислота, біотин, вітамін В12, гідроксид калію, емульгатор: соєвий
лецитин; регулятор кислотності: лимонна кислота; хлорид холіну, L-
фенілаланін, L-цистин, L-гістидин, L-триптофан, таурин, L-карнітин,
нуклеотиди (цитидин-5`-монофосфат, уридин-5`-монофосфат, аденозин-
5`-монофосфат, інозин-5`-монофосфат, гуанозин-5`-монофосфат),
сульфат цинку, інозитол, сульфат міді, сульфат марганцю, йодид калію,
селеніт натрію.


